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Тема 1. Элементы линейной алгебры 

ЗАНЯТИЕ 1. Матрицы и действия над ними 

 

1. Даны матрицы: 














−

−
=

470
534
102

A ,  














−
−=

475
413
321

B ,  













−=

543
122
000

C . 

Найти:  а) CBAD −+= 32 ,  TD ; 
 б) CBAF 2+−= ,  TF . 

Ответ: 














−−
−=

11112
21113
767

D ,  













−

−−
=

2221
3211
421

F . 

 
2. Найти матрицу X , если   

а)














−

−
=+













−
⋅

93
82
71

50
42
31

2 X ;   б) 







−
−=






 −+⋅ 42

01243
143 X . 

Ответ: а) 














−−
−

−
=

13
02
133

X ;  б) 







−
−= 431

312X . 

 

3. Найти AB , если  ( )3221−=A ,  


















−
=

1
3

0
1

B .          

Ответ: 4−=AB . 

4. Найти AB  и BA , если  





 −= 53

12A ,  





= 16

03B . 

Ответ:  





 −= 539

10AB ,  







−
−= 115

36BA .  

 

5. Найти  AB ,  если  





 −= 420

311A ,  













−

−
=

15543
1975

0211
B . 

Ответ:  





= 58383022

46845AB . 
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6. Найти AB  и BA , если  














−−
=

201
132
213

A ,  













−
−

=
543
302
210

B . 

Ответ:  














−−−
−=

896
869

1118
AB ,  














=

01512
1029
534

BA .  

7. Найти BA , если  ( )3221−=A ,  


















−
=

1
3

0
1

B . 

Ответ: 


















−
−−−

−

=

3221
9663

0000
3221

BA . 

8. Найти  






−

⋅













−

−
⋅













−= 1

1

05
22

11

103
012
103

ABC . Ответ: 














−
−
−

=
1
8
1

ABC . 

9. Найти  3A ,  если  













=

100
302
010

A .  Ответ:  













=

100
904
320

3A . 

10. Найти значение многочлена 432)( 2 ++−= xxxf  при 






−

== 32
21Ax . 

Ответ:  






−
−= 58

832A ,  





 −= 310

1013)(Af . 

11. Найти  
n

a
a









0
1 .  Ответ: 







 −

n

nn

a
naa

0

1
. 

12. Найти  
n









−
−

23
12 . 

 Ответ:  







10
01  при  kn 2= ,   








−
−

23
12  при  12 += kn . 

13. Вычислить  
n














−

−⋅





⋅








25
13

11
01

35
12 . Ответ:  








+−
−+

139
13

nn
nn . 

 


